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Mitteilung an die Mitglieder 

der Bezirksvertretung Jöllenbeck 

für die Sitzung am 07.10.2021 – öffentlich 

 

Thema: Erweiterung GS Vilsendorf 

 

Anfrage der SPD-Fraktion vom 25.09.2021 zur Sitzung der Bezirksvertretung Jöllenbeck am 

07.10.2021, TOP 5.2, Drucksachen-Nr.: 2504/2020-2025 

 

Gleichzeitig mit der weiteren Entwicklung im Ortsteil Vilsendorf ist eine Erweiterung der Grundschule 

notwendig. 

 

Frage: 

Wie weit ist die Planung der baulichen Erweiterung der Grundschule Vilsendorf gediehen? 

 

Antwort der Verwaltung: 

 

In seinem Beschluss zur ganzheitlichen Schulentwicklungsplanung hat der Schul- und Sportausschuss 

mit der Beschlussvorlage Dr.-Nr. 10681 nach Beteiligung der Bezirksvertretungen am 22.06.2020 an 

verschiedenen Grundschulen Zügigkeitserweiterungen beschlossen. Eine Erweiterung der 

Grundschule Vilsendorf zählte nicht dazu. In Umsetzung des vorgenannten Beschlusses wird eine 

diesbezügliche Planung nicht verfolgt. 

 

Unter Berücksichtigung der zukünftigen baulichen Entwicklung könnte ab dem Schuljahr 2025 / 2026 

eventuell mit einer nicht mehr ausreichenden Aufnahmekapazität der GS Vilsendorf zu rechnen sein. 

Derzeit kann allerdings noch nicht prognostiziert werden, ob dies dauerhaft eintritt.  

Wie bereits zur Sitzung der Bezirksvertretung Jöllenbeck am 09.09.2021 berichtet würde dann 

zunächst mit einer Interimslösung (Modulbau) Abhilfe geschaffen.  

 

Zusatzfrage: 

Inwieweit werden die Konzepte des Schulleiters verfolgt bzw. umgesetzt? 

 

Antwort der Verwaltung: 

 

siehe oben, eine bauliche Erweiterung der GS Vilsendorf ist nicht vorgesehen.  

 

Zusatzfrage 2: 

Wann können wir mit der Vorstellung dieser Planungen rechnen? 

 

Antwort der Verwaltung: 

 

siehe oben, eine bauliche Erweiterung der GS Vilsendorf ist nicht vorgesehen. 

 

I.A. 

 

 
Schönemann 

Amtsleitung 

 


